


DROPS Industry Survey 

The DROPS Workgroup 

released a survey to help 

determine the strategic 

direction of the initiative. 

The Survey was sent out 

through the DROPS mailing 

list and generated a number 

of responses. 
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Question 1:

Please highlight the top 

three most important topics 

that the DROPS Community 

should focus on for 2020.

1. Shared Learnings

2. E-Learning

3. Competency & 

Qualifications
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Best of the rest…

• DROPS Guidance Revision

• Practical Training

• Workforce Engagement

• Industry Standards 
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Question 2: How do you learn from other DROPS Regions?

DROPS Global 

updates to 

members and 

subscribers
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Question 3: What is the best method to receive DROPS Learnings?

Published through 

circulars and online
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Question 4: How do you benefit from attending DROPS Forums?
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Question 5: How should DROPS Forums be scheduled?

3 or 4 half-day 

events per year (up 

to 75 attendees)
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Question 6: What could you present on behalf of your organisation?

Incident learnings

Campaign 

Successes
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Question 7: How should DROPS cascade updates, guidance and 

best practice? 

DROPS Website 

and circulars
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Question 8: Can DROPS improve communication?
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FOCUS AREAS:

• Communication

• Development of E-Learning

• Revision of Guidance 



DROPS LinkedIn: linkedin.com/company/dropsonline
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FOCUS AREAS:

• Communication

• Development of E-Learning

• Revision of Guidance 

Anything from the room?




